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平成 19 年２月２６日 
 

一人暮らしをしている 20 代・30 代の独身サラリーマン・OL 対象 
「暮らしのトラブル、こんな時どうする？」アンケート調査結果 

 

●どんなに重要な会議？があっても“遅刻覚悟で鍵を捜す”が、 

 男性の 4 人に 1 人は“そのまま出掛ける”。 

●深夜､玄関のベルが鳴ったら“とりあえずドアスコープを覗く”。 

●隣の部屋で深夜の飲み会、男性は“気にせず寝る”けど、 

 女性は“壁を叩く”など行動に出る人も多い。 

●間違って届いた他人宛の郵便物を開封、“うまく隠して相手の 

郵便受けに”入れたり、“知らんぷりして捨ててしまう”人も。 
 
 

 不動産総合情報サービスのアットホーム株式会社（本社：東京都大田区、代表取締役：松村文衞）では、昨年 11
月、一人暮らしをしている 20 代・30 代の独身サラリーマン・ＯＬを対象に「暮らしのトラブルに関するアンケート」を実

施、このたび、その調査結果をまとめましたのでご案内いたします。概要は以下のとおりです。 

 
■ 調 査 期 間 ： 平成 18 年 11 月 27 日(月)～30 日(木)の 4 日間 

■ 調 査 対 象 ： 一人暮らしをしている 20 代・30 代の独身サラリーマン・OL 
1,020 人 （男性 500 人、女性 520 人） 

■ 対 象 エリア ： １都３県（東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県） 

■ 調 査 方 法 ： インターネットによるアンケート調査 

■ 調 査 項 目 ： １．絶対遅刻できない日に寝坊。慌てて家を出ようとしたら鍵がみつからない！ 

          ２．帰宅して鍵を開けようとしたら何故か開いていた！ 
               ３．深夜、玄関のベルが 10 回くらい立て続けに鳴った！ 
               ４．深夜、何度もイタズラ電話が！ 
               ５．深夜、隣の部屋で飲み会が始まり、大きな物音や声で起こされた！ 
               ６．間違って届いた他人宛の郵便物をうっかり開封！ 
               ７．上階の住人の洗濯物がバルコニーに！ 

 
 

N e w s  R e l e a s e  
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１．絶対遅刻できない日に寝坊。慌てて家を出ようとしたら鍵がみつからない！ 

そんな時どうする？ 

 
 

どんなに重要な会議？があっても“遅刻覚悟で鍵を捜す”人が過半数。 

男性の 4 人に 1 人は“そのまま出掛ける”って、ちょっと危ないかも。 

20 代より 30 代の方が用心深い？ それとも遅刻慣れ？ 

 

 

男 性             女 性 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20 代                30 代  
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２．帰宅して鍵を開けようとしたら何故か開いていた！そんな時どうする？ 
 

 

女性はとっても慎重、7 割以上が「人の気配を窺ってから入る」。 

一方、男性は“鍵のかけ忘れ”も多いようで･･･。 

 

 

 

男 性             女 性 
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３．深夜、玄関のベルが 10 回くらい立て続けに鳴った！そんな時どうする？ 

 

 

とりあえずは「ドアスコープで外の様子を見て判断する」。 

“危険の知らせ？”“彼女(彼)が来た？”などと考えるのかも。 

でも、女性の 3 人に 1 人は「怖いので絶対出ない」。 

 
 

男 性             女 性 
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４．深夜、何度もイタズラ電話が！そんな時どうする？ 
 
 

｢モジュラージャックを抜く｣人が4 割。携帯しかない人は「電源を切る」。 

｢電話を鳴りっぱなしにして｣眠れる人がいるなんて！ 

｢話し相手になってあげる｣奇特な？男性も･･･。 
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５．深夜、隣の部屋で飲み会が始まり、大きな物音や声で起こされた！そんな時どうする？ 
 

男性の5割近くは「気にせず寝る」。“お互いさま”ってこと？ 

女性は「壁を叩いたり」「音楽やテレビをつける」など行動に出る人も多い。 

部屋で叫んだりするとかえってトラブルになるかも。 

 

 

男 性             女 性 
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６．間違って届いた他人宛の郵便物をうっかり開封！そんな時どうする？ 
 
 

女性は「直接渡しに行き、事情を伝えて謝る」と「うまく隠して郵便受けに 
入れておく」がほぼ同率。開封した形跡ってそんなに上手に隠せるもの？ 

“間違えたのは郵便局なのだから謝って”という気持ちも分かるような。 

でも、「知らんぷりして捨ててしまう」のは、ちょっと･･･。 

 

 

男 性             女 性 
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７．上階の住人の洗濯物がバルコニーに！そんな時どうする？ 
 
 

男性は「本人に手渡しに行く」、女性は「部屋の前に置きに行く」がトップ。 
女性は「郵便受けに入れておく」人も多く、直接渡すことに抵抗あり？ 

20 代の 16.5％は「そのまま放っておく」とか。 

さすがに「ゴミと一緒にして捨てる」は少数派。 
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